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ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL TÉCNICO DE GESTIÓN 

Y DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 9 DE 

JULIO DE 2024. 

A las 12:10 horas del día 9 de julio de 2024, se reúnen en la sala de reuniones de la Biblioteca 

General S. Isidoro, los miembros de la Junta de Personal Técnico de Gestión y de 

Administración y Servicios (en adelante PTGAS) que a continuación se relacionan, al objeto de 

tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA. 

ASISTENTES:

M.ª Piedad Vidal Fernández (UGT), Lorena Llamas García (UGT), Naiara Gutiérrez Rodríguez (UGT), Lucas 

Flórez Mesuro (UGT), Javier Álvarez Alonso (CCOO) 

Delegados Sindicales: Antonio Castañeda Hernández (CCOO).

ORDEN DEL DÍA 

Punto 1: Aprobación del acta de la sesión anterior (documento adjunto) 

Punto 2: Borrador del concurso niveles 18, 20 y 22 (documento adjunto) 

Punto 3: Modificación parcial del "Reglamento para la creación y funcionamiento de las bolsas del 

PTGAS funcionario interino de la Universidad de León"(valoración de los servicios prestados en la 

ULE para las ampliaciones de la bolsa recogidos en el punto 2 del reglamento) 

Punto 4: Asuntos de trámite (aunque en ese momento no hay ningún asunto en este punto, se 

incluye en el caso de que recibamos algún asunto antes de la reunión.)  

Punto 5: Informes de la Presidenta. 

Punto 6: Ruegos y preguntas. 

 

Punto 1: Se aprueba por asentimiento el acta de la reunión anterior. 

Punto 2: Se acuerda por unanimidad en relación a la “Resolución para la convocatoria del concurso 

específico para las plazas de nivel 22 y concurso para la provisión de puestos de trabajo de personal 

funcionario de niveles 18  y 20” que primero tendrían que tomar posesión en las plazas de secretario/a 

de dirección provistas por libre designación del nuevo equipo de gobierno para posteriormente efectuar 

el concurso incluyendo las vacantes que se puedan producir 

Punto 3: Se acuerda por unanimidad la modificación del Reglamento para la creación y funcionamiento 

de bolsas del Personal Técnico y de Gestión de Administración y Servicios (PTGAS) funcionario interino 

de la Universidad de León en el punto 2.b Primero y Segundo “0.1 puntos por cada mes de servicios 
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prestados en la ULE referidos a la fecha de finalización del plazo de la fase de concurso de la 

convocatoria que genera la bolsa, así como sus sucesivas ampliaciones, si acreditan experiencia en 

puestos de PTGAS…” 

Punto 4: Se acuerda por unanimidad la solicitud de la copia de las tomas de posesión de los funcionarios 

interinos en los puestos de libre designación y niveles 20 y 22. 

Punto 5: La Presidenta informa del envío a Gerencia del INFORME FAVORABLE a la propuesta de 

modificación de la RPT y que las plazas de las/los secretarias/os de Vicerrectorados, Secretaría 

General, Consejo Social, Rectorado y Gerente, puedan ser funcionarios de los subgrupos A2/C1 o C2, 

modificando, por tanto los niveles 20 ó 18, en su caso y el complemento de destino, dependiendo de 

que el/la funcionario/a pertenezca al subgrupo A2/C1 o al subgrupo C2 respectivamente y 

manteniendo el complemento específico y de productividad aprobados para dichas plazas con 

independencia del subgrupo al que pertenezcan. 

Se informa de las propuestas de dos nombramientos nuevos de funcionarios interinos. 

Punto 6: Se solicitará reunión con la nueva Rectora para presentación. 

D. Antonio ruega que en la próxima convocatoria del proceso selectivo libre de plazas de Administrativo 

sea únicamente un proceso por oposición sin concurso. La Presidenta toma nota de su ruego para tenerlo 

en cuenta en el momento que se negocien las bases para dicho proceso. 

 

Se da por finalizada la reunión a las 13:10 horas. 

 

 

VºBº 

La Presidenta       La Secretaria 

 

 

Fdo.:  M.ª Piedad Vidal Fernández   Fdo.: Naiara Gutiérrez Rodríguez 
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